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Λαμία: Γυμναστής βρέθη-
κε νεκρός σε χωράφι- 
Άφησε πίσω σημείωμα
Νεκρός σε αγροτική περιοχή στη Λαμία 
βρέθηκε ένας 56χρονος γυμναστής, 
που φέρεται να έβαλε τέλος στη ζωή του 
με κυνηγετική καραμπίνα. Σύμφωνα με 
το LamiaReport, ο 56χρονος πατέρας 
δυο παιδιών αντιμετώπιζε σοβαρά προ-
βλήματα υγείας, ενώ πριν τη φερόμενη 
αυτοκτονία φέρεται να είχε επικοινω-
νήσει από το πρωί με κάποιους δικούς 
του για να τους ενημερώσει ότι θα βά-
λει τέλος στη ζωή του αλλά και για να 
τους αποχαιρετήσει. Οι συγγενείς του 
ειδοποίησαν την αστυνομία και αμέ-
σως άρχισαν τις αναζητήσεις, ώστε να 
τον προλάβουν. Τελικά όμως, τον εντό-
πισαν λίγο πριν τις 19:30 το απόγευ-
μα και σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία 
φέρεται να είχε αυτοπυροβοληθεί. Οι 
ίδιες πληροφορίες θέλουν τον 56χρο-
νο να έχει αφήσει και σημείωμα.

Hotspot Θερμοπυλών: 
Μαχαίρωσαν γυναίκα
Για ασήμαντη αφορμή φέρεται να σημει-
ώθηκε σοβαρό επεισόδιο στο hotspot 
Θερμοπυλών. Σύμφωνα με το ρεπορ-
τάζ του LamiaReport μια μεγάλη ομάδα 
προσφύγων – μεταναστών συνεπλάκη-
σαν για τη χρήση κοινόχρηστων χώρων 
(μπάνια) και το αποτέλεσμα ήταν μια γυ-
ναίκα να μαχαιρωθεί στο πόδι. Στο ση-
μείο επενέβησαν ομάδες της ΟΠΚΕ και 
της Άμεσης Δράσης, που ηρέμησαν τα 
πνεύματα, ενώ ειδοποιήθηκαν ασθενο-
φόρα του ΕΚΑΒ. Τελικά μόνο μία γυναί-
κα χρειάστηκε να διακομιστεί στα Επεί-
γοντα του Νοσοκομείου Λαμίας, καθώς 
έφερε τραύμα στη γάμπα από αιχμηρό 
αντικείμενο – πιθανότατα μαχαίρι. Της 
παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και 
της τοποθετήθηκαν ράμματα. Στη συνέ-
χεια αποχώρησε και πάλι για τη Δομή, 
ενώ σε εξέλιξη είναι η αστυνομική έρευ-
να για το τι ακριβώς έχει συμβεί.

Δρομέας υπέστη 
ανακοπή ενώ έτρεχε 
στον μαραθώνιο 
«Μέγας Αλέξανδρος»
Κατέρρευσε 50χρονος δρομέας που 
συμμετείχε στον 17ο διεθνή μαραθώ-
νιο «Μ. Αλέξανδρος» που πραγματοποι-
ήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Συγκεκριμένα 
στο ύψος της  Στο σημείο έσπευσε πλή-
ρωμα του ΕΚΑΒ και ασθενοφόρο ώστε 
να του παράσχουν τις πρώτες βοήθειες. 
Του έγινε ανάταξη από τη μονάδα και 
στη συνέχεια μεταφέρθηκε με το ασθε-
νοφόρο στο νοσοκομείο Παπαγεωργί-
ου. O άνδρας νοσηλεύεται διασωληνω-
μένος σε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, 
στο νοσοκομείο Παπαγεωργίου.

Αστυνομικός δέχθηκε 
πυροβολισμό 
από αεροβόλο όπλο 
στη Θεσσαλονίκη

Πυροβολισμό από αεροβόλο όπλο, δέ-
χτηκε αστυνομικός της ομάδας Ζ, στη 
συμβολή των οδών Λεωφόρου Βασι-
λίσσης Όλγας και Παρασκευοπούλου, 
ενώ βρισκόταν στο σημείο για τη ρύθ-
μιση της κυκλοφορίας κατά τη διάρκεια 
διεξαγωγής του 17ου Διεθνούς Μα-
ραθωνίου «Μέγας Αλέξανδρος». Σύμ-
φωνα με πληροφορίες, ο αστυνομικός 
ενώ ήταν σε ισχύ οι κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις άκουσε δύο δυνατούς θορύ-
βους και στη συνέχεια ένιωσε ένα κά-
ψιμο στο χέρι. Ενημέρωσε αμέσως την 
Άμεση Δράση. Στο σημείο έσπευσαν 
αστυνομικοί της Διεύθυνσης Ασφάλει-
ας Θεσσαλονίκης. Μετά από έρευνες 
στην ευρύτερη περιοχή, εντόπισαν δύο 
βολίδες αεροβόλου όπλου. Σύμφωνα 
με την αστυνομία, ο αστυνομικός δεν 
τραυματίστηκε σοβαρά και δεν χρειά-
στηκε να μεταφερθεί στο νοσοκομείο.

Θεσσαλονίκη: Συνελήφθη 
35χρονος για διάρρηξη 
με λεία «μαμούθ»

Σε περιοχή του νομού Αττικής εντο-
πίστηκε και συνελήφθη διαρρήκτης ο 
οποίος είχε «σηκώσει» από διαμέρι-
σμα στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης 
300.000 ευρώ, κοσμήματα χρηματικής 
αξίας περίπου 100.000 ευρώ και 3 
ηλεκτρονικές συσκευές (tablet).
Πρόκειται για 35χρονο αλλοδαπό, ο 
οποίος εντοπίστηκε και συνελήφθη 
δυνάμει σχετικού Εντάλματος, στο 
πλαίσιο συνεργασίας αστυνομικών του 
Τμήματος Ασφαλείας Καλαμαριάς με 
αστυνομικούς του Τμήματος Πρόληψης 
και Καταστολής της Εγκληματικότητας 
της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής.
Η διάρρηξη, σύμφωνα με σχετική κα-
ταγγελία, έγινε τον Νοέμβριο του 2022 
όταν παραβιάστηκε παράθυρο διαμερί-
σματος 33χρονης, ερευνήθηκε ο χώ-
ρος και από το εσωτερικό αφαιρέθηκαν 
τα χρήματα και τα κοσμήματα.
Παρουσία εκπροσώπου δικαστικής Αρ-
χής, έγινε έρευνα στο διαμέρισμα που 
διέμενε ο 35χρονος άντρας, όπου βρέ-
θηκαν και κατασχέθηκαν πλήθος κλει-
διών θυρών διαφορετικών εταιρειών, 
μηχάνημα κοπής-διαμόρφωσης κλει-
διών, αντικείμενα που διευκολύνουν 
τη διάρρηξη οικιών με αντικλείδι και 
κινητά τηλέφωνα που χρησιμοποιού-
σε στο πλαίσιο της εγκληματικής του 
δράσης. Επιπρόσθετα, βρέθηκε μικρο-
ποσότητα ναρκωτικών ουσιών, για την 
οποία σχηματίστηκε αυτοτελής δικο-
γραφία από αστυνομικούς του Τμήμα-
τος Ασφαλείας Κορυδαλλού.

Πιερία: Σπείρα 
διέρρηξε 50 ναούς με 
«λεία» 8.500 ευρώ 
– Τρεις συλλήψεις

Πενήντα διαρρήξεις σε ιερούς να-
ούς και πέντε διαρρήξεις σε εξο-
χικές κατοικίες μέσα στο τελευταίο 
τετράμηνο στην Πιερία πραγματο-
ποίησε σπείρα, με συνολική «λεία» 
8,5 χιλιάδες ευρώ.
Για την υπόθεση συνελήφθησαν 
τρία άτομα και σχηματίστηκαν δι-
κογραφίες για δύο συνεργούς τους.
Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο οργα-
νωμένης αστυνομικής επιχείρησης 
συνελήφθησαν οι τρεις άνδρες και 
σε βάρος τους σχηματίσθηκε δικο-
γραφία για σύσταση εγκληματικής 
ομάδας και διακεκριμένη κλοπή, 
ενώ σε βάρος των δύο συνεργών 
τους, τα στοιχεία των οποίων έχουν 
ταυτοποιηθεί σχηματίσθηκε δικο-
γραφία για διακεκριμένη κλοπή.
Οι τρεις συλληφθέντες, τουλάχι-
στον από τον Ιανουάριο, πραγμα-
τοποίησαν διαρρήξεις σε ναούς, 
εξωκκλήσια, παρεκκλήσια και εξο-
χικές κατοικίες, σε χωριά και οι-
κισμούς της Πιερίας, αφαιρώντας 
χρήματα και άλλα αντικείμενα, είτε 
δρώντας από κοινού, είτε με διαφο-
ρετική σύνθεση και με τη συμμετο-
χή των δύο συνεργών τους.
Στο χρονικό διάστημα Ιανουαρί-
ου – Απριλίου διέπραξαν πενήντα 
διαρρήξεις σε ναούς, εξωκκλήσια 
και παρεκκλήσια, όπου σε 31 πε-
ριπτώσεις αφαίρεσαν χρήματα και 
διάφορα αντικείμενα και πέντε δι-
αρρήξεις σε εξοχικές κατοικίες, 
όπου σε τέσσερις από αυτές αφαί-
ρεσαν εργαλεία και διάφορα άλλα 
αντικείμενα.
Η συνολική αξία των κλοπιμαίων 
ξεπερνά τις 8.500 ευρώ, σύμφωνα 
με δηλώσεις των παθούντων.
Σε έρευνα που ακολούθησε σε δυο 
οικίες, που χρησιμοποιούσε ο ένας 
εκ των συλληφθέντων, βρέθηκαν 
και κατασχέθηκαν ηλεκτρικά εργα-
λεία, βαριοπούλα, λοστοί, τσεκού-
ρια και άλλα εργαλεία. Επίσης βρέ-
θηκε και μία ηλεκτρική συσκευή, 
που είχε κλαπεί από ναό, σε περιο-
χή της Πιερίας.
Κατασχέθηκε, επίσης, ένα όχημα 
που χρησιμοποιούσαν για την πα-
ράνομη δραστηριότητά τους, μέσα 
στο οποίο βρέθηκαν μεταξύ άλλων 
και κατασχέθηκαν διάφορα διαρ-
ρηκτικά εργαλεία, ένας φακός και 
δύο ζευγάρια γάντια εργασίας.
Η έρευνα των αστυνομικών συνε-
χίζεται για να εξακριβωθεί η τυχόν 
συμμετοχή τους και σε άλλες παρό-
μοιες αξιόποινες πράξεις.
Οι συλληφθέντες, με τη δικογραφία 
που σχηματίσθηκε σε βάρος τους, 
θα οδηγηθούν στον Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Κατερίνης.

Βιασμός στο Πήλιο: 
Αρχίζει η δίκη – Όσα 
κατήγγειλε 32χρονη

Υπόθεση βιασμού με κατηγορούμε-
νο έναν 66χρονο από το Νότιο Πή-
λιο θα δικαστεί στο Μεικτό Ορκωτό 
Κακουργιοδικείο Λάρισας. Η συγκε-
κριμένη υπόθεση θα συζητηθεί στο 
Κακουργιοδικείο, και «όπλο» του 
φερόμενου ως θύτη είναι το γεγονός 
ότι οι ιατρικές εξετάσεις έχουν απο-
δείξει πως δεν προέκυψαν επαρκείς 
ενδείξεις για την τέλεση του αδι-
κήματος του βιασμού. Η καταγγέλ-
λουσα εξετάστηκε από γυναικολόγο 
γιατρό και δεν προκύπτει, σύμφωνα 
με τα στοιχεία, να έχει κακοποιηθεί 
σεξουαλικά. Θύμα, σύμφωνα με την 
καταγγελία, μια 32χρονη, που δή-
λωσε πως ο φερόμενος ως θύτης 
την βίασε μετά από γλέντι σε πα-
ραλιακό μαγαζί του Νοτίου Πηλίου 
, ενώ εκείνη τον εμπιστεύτηκε για 
να την μεταφέρει στο σπίτι της, πα-
ραμονές Χριστουγέννων του 2021. 
Σύμφωνα με το gegonota.news, 
ο 66χρονος που κατηγορείται ότι 
ασέλγησε και βίασε την 32χρονη 
γυναίκα που διασκέδαζε με την πα-
ρέα της σε μπαρ της περιοχής, αρ-
νείται κάθε κατηγορία. Εκείνη υπο-
στηρίζει ότι φεύγοντας από το μπαρ, 
έχασε το δρόμο καθώς αποπροσα-
νατολίστηκε και ειδοποίησε μέσω 
του κινητού της τον κατηγορούμενο 
για να την βοηθήσει. Σκέφτηκε να 
καλέσει εκείνον για βοήθεια λόγω 
της οικογενειακής τους σχέσης. Ο 
φερόμενος ως δράστης, βρίσκονταν 
στην ίδια παρέα με την 32χρονη και 
φέρεται να έσπευσε αμέσως για να 
την μεταφέρει σπίτι. Εκείνος μετέβη 
με το αυτοκίνητό του στο σημείο που 
χάθηκε η 32χρονη και ενώ το θύμα 
αρχικά ένιωσε ανακούφιση από την 
παρουσία του, πολύ γρήγορα κατά-
λαβε τις προθέσεις του. «Παρά τις 
αντιδράσεις μου εκείνος με βίασε», 
ανέφερε σε δήλωσή του στην Εισαγ-
γελία το θύμα .

HANDYMAN
Γρηγόριος Νικολόπουλος

Κινητό: 0414 801 895

Εμαϊλ: gregshandyfix@gmail.com

Ιστοσελίδα: http://www.gregrepairs.com

Διεύθυνση: 58 Griffiths Ave, Punchbowl

Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, 
παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, 
καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, 
πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών 
σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος 
και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, 
επικοινωνήσετε με τον Γρηγόρη για τιμές. 
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη 
στην εμπειρία μας 10 χρόνων.


